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Bahagian A
[64 markah]

Jawab semua soalan.

Rajah 1 menunjukkan lengkok PQ yang mencangkum sudut 1.2 rad pada pusat bulatan C
Jejari bulatan itu ialah 8 cm.

Diagram 1 shows an arc PQ which subtends an angle of 1.2 rad at the centre of the circl
O. The radius of the circle is 8 cm.

AT

{J1.2rad
LKQL | 0
Rajah 1
Diagram 1

Cari luas, dalam cm?, kawasan berlorek dan berikan jawapan betul kepada empat ang

bererti.
Find the area, in cm?, of the shaded region and give the answer correct to four signific.

figures.

[Guna / Use ©t = 3.142]
[2 mark

[2 mai

Jawapan / Answer:

[Lihat halaman sebi
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Rajah 2 menunjukkan graf garis lurus In y melawan x.
Diagram 2 shows a straight line graph In y against x.

Iny

!

(5.7

(2,1)

Rajah 2
Diagram 2

Ungkapkan y dalam sebutan x.
Express y in terms of x.

Jawapan / Answer:

025 kit MPSM Sy
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[4 markah]
[4 marks]

SULIT
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(a) Jika a ialah sebutan pertama dan r ialah nisbah sepunya bagi suatu janjang geom
8L i I X ¢
tunjukkan bahawa hasil tambah ketakterhinggaan bagi janjang itu ialah S, =—

dengan keadaan |r|<1.

If a is the first term and r is the common ratio of a geometric progression, si

a
that the sum to infinity of the progression is S, = L where |r| <l1.

—-r
[2 marl
[2 ma
per 2 - b o 2 4 8 o
(b) Diberi suatu janjang geometri ialah x, —Ex, ax ; —?l—x, ... , carl hasil tarr
ketakterhinggaan janjang itu dalam sebutan x.
2 4 8
Given that the geometric progression is x, —gx, ax : —Ex s «ov » find the sui
infinity of the progression in terms of x.
[3 mar
- [3 mc
Jawapan / Answer:
1 ©2025 Hak Cipta MPSM Selangor [Lihat halaman seb

St



Titik R(1,~1) terletak pada lengkung y=(3—4x).
The point R(1,~1) lies on the curve y=(3—4x)’.

Cari
Find

(a) kecerunan tangen kepada lengkung itu pada titik R,
the gradient of the tangent to the curve at point R,

(b) persamaan normal kepada lengkung itu pada titik R.

the equation of the normal to the curve at point R.

Jawapan / Answer:

©2025 Hak Cipla MPSM Sejygoy

[2 ma
[2m

[2 ma
[2m
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2 (@) Dengan menggunakan kaedah jadual, cari julat nilai x bagi x*—4x-5>0.

By using table method, find the range of values of x for x* —4x=5>0.
[2 ma

[2m

(b)) Diberi bahawa « dan S ialah punca-punca bagi persamaan kuac

2x* + hx—2=0. Bentukkan satu persamaan kuadratik dengan punca-punca -

dalam sebutan A.

dan
B+1

s ' 2
It is given that a and B are the roots of the quadratic equation 2x" + hx—

and in terms of h.

Form a quadratic equation with roots
4 1 il T Bl

[5m
[5

Jawapan / Answer:
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11 34

Rajah 3 menunjukkan segi empat tepat, ABCD dengan AB = 5cm, BC=16cmdan O i
titik tengah bagi BC. OAED ialah sektor bulatan berpusat di O. el
Diagram 3 shows rectangle, ABCD with AB =5 cm, BC =16 cm and O is the midpoi

BC. OAED is a sector of a circle with centre O.

E

/ [
h¥

Rajah 3
Diagram 3

[Guna / Use m = 3.142]

(@ (1) Nyatakan panjang 40, dalam cm.
State the length of AO, in cm.
(ii) Cari LAOD , dalam radian.
Find the ZAOD , in radians.

[3n
[3
(b)  Seterusnya, cari perimeter, dalam cm, bagi rantau berlorek.
Hence, find the perimeter, in cm, of the shaded region.
Br
[3

Jawapan / Answer:

©2025 Hak Cipta MPSM 5'81_8!186" e [Lihat halaman
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; . 5 m
Diberi bahawa y =b—-g dan y=¢-b, dengan ﬁ‘:(a]’ é=[7j e g=(3]'

AW
N
lw o
i
R
-] Lh
—
)
=
QU
0
1l
R
w 3
N R

It is given that u=b—g and v=c—b , with g=(

(@) Cariuy.
Find u.
[1 markal
[1 mark
b)  Jika u selari dengan v,
If u is parallel to v ,
(1)  cari nilai m.
find the value of m.
(i)  Seterusnya, cari [u|:|y|.
Hence, find |g| : |1_g|
[5 mark:
[5 mar
awapan / Answer:
2025 Hak Cipta MPSM Selangor [Lihat halaman sgl:
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Rajah 4 menunjukkan suatu tembereng garis AB.

(@)
Diagram 4 shows a line segment AB.
y
A
B(p,q)
n
m C(xa J’ )
A(v,w)
9] S
Rajah 4
Diagram 4
Diberi bahawa titik C membahagi tembereng garis 4B dalam nisbah m:n.
Tunjukkan bahawa x = il cn
m+n
1t is given that point C divides the line segment AB in the ratio of m:n .
Show that x =22 Y .
m+n
[2 mar
[2 mc
Jawapan / Answer:

©2025 Hak Cipta MPSM Selangor i [Lihat halaman seb
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ada sebuah bulatan berpusat K (2,1

() Rajah 5 menunjukkan garis P
Je with centre K(@2,-1) at Poin

pada titik P(~2,4) - |

] the circ
Diagram 5 shows the line pQ is a tangent fo
P (_29 4) .

o
P
Rajah 5
Diagram 5

Cari persamaan tangen PQ dalam bentuk am.

Find the equation of the tangent PQ in general form.
[4 markah]

[4 marks]

Jawapan / Answer:

2 2025 Hak Cipta MPSM Selangor
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12(2x+5)*(2x-3) c

_(Bx* 5y
S g (6x—1)

6x—1

e dy
d —_—
Diberi bahawa an

I3(2x 45} @E=3) .t cbartan 5.
(6x—1)°

12(2x+5)*(2x-3)
(6x—1*

_(@x+ 5)°

dy
d —_
6x—1 - dx

It is given that

J'3(2'x +5)°(2x-3) dx in terms of x.
(6x—1)°

[1 mark

[1 mc

Rajah 6 menunjukkan lengkung dan tangen kepada lengkung itu pada titik 4.
Diagram 6 shows a curve and its tangent at the point A.

P 4
I\
y=2x-1

A(2,3)

o/
/

Rajah 6
Diagram 6

Cari luas rantau yang berlorek.

Find the area of the shaded region.

[4 ma
[4m

[Lihat halaman sel
SZ
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(@) :‘:;I;Ukan Sama ada jujukan berikut ialah janjang aritmetik atau bukan. Beri justi:
Deterimin'e whfather the following sequence is an arithmetic progression or not.
your justification,

mEn lm Un
3" 37 37 377
[2 ma
[2m

(b) Jikf.l a ialah sebutan pertama dan J ialah beza sepunya bagi suatu janjang aritr
tunjukkan bahawa hasil tambah n sebutan pertama bagi janjang itu
S, =2[2a+(n-1)d].

2
If a is the first term and d is the common difference of an arithmetic progre.
show that the sum of the first n terms of the progression is S, = g[2a +(n—1)d
[3 me
Bn
(c) Diberi bahawa hasil tambah » sebutan pertama bagi suatu janjang aritmetik
n
S =—(4n+75).
Cari sebutan ke-n.
It is given that the sum of the first n terms of an arithmetic progressi
n
S =—(4n+5).
Find the n" term.
[3 ma
[3m
Jawapan / Answer:

[Lihat halaman set
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Bahagian B
[16 markalt]

a soalan. Jawab dua soalan.

Bahagian ini mengandungi tig
nsetX kepada set Y.

yang memetaka

kkan suatu hubungan
Xtoset Y.

Jation that maps set
A Y
] ]

A |

Be ~3

13 (4) Rajah 7 menunju
Diagram 7 shows a re

Ce 5
Rajah 7
Diagram 7

Tentukan sama ada hubungan tersebut ialah suatu fungsi atau tidak. Berikan

justifikasi anda.
Determine whether the given relation is a function or not. Give your Jjustification.
[1 markah]

[1 mark]

(b)  Diberi bahawa fungsi f:x — 4x+b, dengan keadaan b ialah pemalar. Ungkapkan x
dalam sebutan b, jika f*(x)= f(x).

Itis given that f:x—>4x+b, such that b is a constant. Express x in terms of b, if
?

L ®)=fx).
[3 markah]
[3 marks]
(c) Fungsig ditakrifoleh g:x — 2
w 5
Function g is defined by g:x — -4
m 3
()  nyatakan fungsi g7 (x),
state the function g™ ( x),
(i)  tunjukkan bahawa (g?)-! M =(g"Y(x)
: X).
 Show that (g*) (x) = (7)Y (%)
[4 markah]
[4 marks]

_N:@msmm% Cipta gm&__.wggwa _
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